a > 0,

-y

b > 0 uchun

atY = q . Y

(a®)¥ = a™¥;

(a-b)* =a®™-b*

Mavzu: Ko’rsatkichli tenglama

1. (98-2-30) Quyidagi sonlardan gaysi birl1 1 dan

katta?

a=0, w23 Ehg':l',-ﬂ'I h— 3?2—4.2 . l,g_ﬂ'ﬁ,
ce=0,7"12.0,6"%, d=0.691.0,3086
e=0,4".3,513

Aja B)b C)e D)d E)e

. (98-5-31) Ushbu y = a® funksiya uchun gaysi mu-

lahaza noto’g’ri?

A} aniglanish sohasi barcha haqiqly sonlar to’plami
B) qiymatlan to’plami barcha musbat haqiqly
sonlar to'plami

C) garifigi (0;1) nugtadan o’tadi

D) aniglanish sohasida uzluksiz

E) aniglanish sohasida har doim o’suvechi

. (98-9-28) Ushbu

a1 = 'D-. Q—‘D.T . 'D._ E—U.Ifi-; b — D._ 8—1,."3 . Eﬂ,fi;
ﬂ:QU'T~D,_E_U'1; d = LQU.*:IILII.:':
sonlardan gaysi biri 1 dan kichik?

Aja B)b C)e D)d E) bunday son yo'q



10.

(97-2-51) Tenglamaning ildizlari ko’paytmasini top-

ing.

(37T —0)(z" —36) =0

A)72 B)-6 C)36 D)-18 E)I18

. (97-4-34) Tenglamaning ildizini toping.

A 427(z—1) F o — 02
® " =G

E) 3

A)-3 B)4d C)5 D)35
(97-6-57) Tenglamani yeching.

(0,8) 7 = (1,25)"
A)D B)1 )2

D)3 E)4

(97-6-69) Tenglamani yeching.

D)22 E)O

(97-8-51) Tenglamani yeching.

) = (L) o

4 57

11. FQ?—lE—EU] Tenglamaning ildizlari vig'indisini top-
o (37 —0)(z* —49) =0
A)s B)Y C)-2 D)10 E)-3
12, (99-1-29) Tenglamani yeching,.
171 =0,5
A)35 B)45

C)-45 D)-35 E)0

13. (99-6-8) Tenglamam yeching.
_ 442
3,577 = (5)

D)4 E)5



14.

16.

17.

(99-6-2T) Tenglamam yeching,.
/0321 = 97~ 3

A)-1 B)2 C)1 D)-2 E)3

. (99-6-58) Tenglamam yeching.

(0,1(6))* " = 1206
A)r B)3 C)-3 D)-3z E)2
(99-10-39) Tenglamaning ildiz1 10 dan gqancha kam?
g:l.‘-l—]. ) gr'-_r:l.‘—] — [}T"
A)5 B)4d C)8 D)6 E)7

(00-1-36) Tenglamaning ildiz1 1 dan qancha kam?



18.

19.

20.

21.

(00-1-40) Tenglamani yeching.
221‘—1 ) 4::-|—'l
SI—I
A)3d B)2 C)4 D)-2 E)-3

= 64

(00-3-32) Tenglamani yeching.

0,125 . 4273 — (%’E)—I

A)2 B)-2 C)4 D)-6 E)6
(00-7-36) Tenglamani yeching.

2|1‘—5 +2z __ 64
A)ls B)1 C)2 D)0OS5 E)18

(99-10-36) Tenglamaning ildizlarining ko'payt-
masini toping.

P .ot 22429 =

A)1 B)-1 C)2 D)-2 E)-0.5



'E*%. Mashglar
3

8.41. Ko'rsatkichh tenglamalarm veching:
a) 44-1_2¥_0; by 5% - 125.5~" = 20;

2x 5 x
D 33 -2 (3] -1-0:
e) 9 -2_-4.37¥-2_ =0, aeR:;
f) D‘ﬁxl_iﬂx—llﬁ _ :;'EE: g) qx+41_ﬂ'5 _ gx+0,5 4 21\'.‘

h)y 49778 116 =10-2%%;
1}_11+3+:1+ Hi(2x=-1) _ .[],2-.,—&4

i) @ =|x+ 2|, @ — parametr;
k] 32.1’—3 _:-]3::—2 =E. l]l' X :jx—l — 1
3 e Ra .

m) 2X+4 4 px+ 1y 3.0%x+2 120,
n) 4% — 7x+2 _7x+1 _ 9 gx+1.

0) ;_1+21"‘2=2; D) 9-4% _ 13.6%+4.9% = (;
2



q) 10-4*-9.2%4*+ 1)+ 2(16*+ 2.4+ 1) =0;

l—

I) 42 .65 =0"2: 3)3.4%+2.25=-5.10%

0 (Vaeis) +(Va-T1) =s:

32 JE I 2E (3
11 — - = = = ; : W — _ —
| [41 373V ! [5[ +[5,[ :
x) 3*¥+1=11-2% V) 22+ 55=T%
z) P2 _ X o) P 02,




